



创建文明城市 我们共同参与

济宁市文明办
齐鲁晚报·今日运河

景区内烧烤,引燃芦苇荡

正是春暖花开,很多市民纷纷到野外踏青,而23日,游客在太白湖景区内不文明行为却惹了大祸。因在景区自助烧烤,引燃了1000多平方米的芦苇荡,还烧坏了两个景观亭和部分树木。

24日上午10点30分,记者来到太白湖景区,虽是周一,但游园的人仍络绎不绝。在景区入口双龙桥向东约1公里处记者看到,景观河北岸一大片触目惊心的灰烬。皲裂的地面、乌黑的木桩,烤焦的柳树,与河中的小船以及周边的绿意格格不入,触目惊心。记者简单测量了一下,着火的芦苇荡长约200米,宽约6米,总过火面积约1200平方米。

一位目击者宫先生介绍,23日下午1点半左右,他从着火地点路过,看到五六名年青男女游客在一座亭子里吃烧烤。而宫先生离开仅10多分钟,就发现后方冒

起了烟,他迅速赶到冒烟处,看到先前游客吃烧烤的亭子及周边的芦苇已经着火了,景区工作人员正在现场救火。“有浇树的水泵,正好派上用场。”景区一位工作人员说,发现着火大约半个小时后,火势被扑灭。

“春天风这么大,芦苇又干燥,怎么能在景区里烧烤呢。”市民小丽乘坐游船路过着火的芦苇荡,看着一片焦黑的场景对记者说。“真是太危险了,如果没能及时控制住,后果不堪设想。”景区一位负责人告诉记者,带火种烧烤的游客没走景区正门,而是从河堤上进入的,所以未能及时发现。“此次火灾烧掉了两个亭子,一片芦苇荡,所幸绿植未伤及根本,仍能复苏。”此外,记者从消防部门了解到,火灾发生的具体原因正在进一步调查之中。

本报记者 张林



几位游客乘船驶过被引燃的芦苇荡。 本报记者 李岩松 摄

无论出游还是出行,都需要文明相伴。到景区春游竟私自携带物品进行烧烤,导致美丽的芦苇荡化为一片灰烬,触目惊心;乘坐长途客车出游,抽剩的烟头、空烟盒随手乱丢,不仅加重了车站工作人员的工作,也影响了公共场所的环境卫生。城市文明需要大家共同营造,让我们摒弃这些不文明行为,从自己开始,做文明市民。

这些游玩陋习,该改改了



虽然工作人员经常清扫,但烟头和空烟盒仍随处可见。 本报记者 庄子帆 摄

满地烟头,“吸烟处”形同虚设

车站广场上烟头遍地,工作人员经常劝导旅客,打扫卫生,无奈治标不治本。在济宁汽车总站的站外广场上,虽然设置了专门的吸烟处,却鲜有旅客到此处吸烟,形同虚设。

24日上午,记者来到济宁汽车总站,一位正在抽烟的乘客快步走向车站入口,即将进入售票厅时,将正在燃烧的烟头随手扔在地上。车站工作人员孙海海叹了口气,拿着簸箕和扫帚过去将烟头踩灭,扫到了簸箕里。

记者观察发现,车站入口的台阶处经常有几位乘客抽烟,大多随手将烟头丢弃,对旁边的几个垃圾桶视而不见。“为了解决乘客无处抽烟的问题,去年我们在车站广场上专门设立了吸烟处,安排专门人员劝导乘客,但却屡禁不止。”济宁汽车总站的一位工作人员告诉记者,吸烟处里有座椅、茶几、烟灰缸和垃圾桶,也会有工作人员定时清理,但有的乘客宁愿在外面站着吸

烟也不愿进去。

“这里不能吸烟,那边就有专用的吸烟处。”车站广场上,济宁汽车总站综合保卫科主管李卫国对一位抽烟的乘客进行劝导,但这位乘客却没有回应直接走出了广场,绕到栏杆外继续抽烟。记者了解到,像李卫国一样,很多禁烟劝导员都经常遇到这种情况,“有些乘客还比较配合,但大多并不理解,我们劝导时经常遭到‘白眼’。”李卫国说,车站人流量很大,乘客一拨接一拨,提醒完这一批乘客,下一批乘客又来了,特别是在出车通道附近,每当一拨乘客走出车站,地上就会留下不少烟头。

“我们增加了禁烟劝导员的人数,也加大了清扫力度,希望乘客们能配合我们的工作,共同维护车站的文明秩序。”济宁汽车总站的相关工作人员说。

本报记者 庄子帆 通讯员 代亚杰

演绎……

和谐乐章

齐鲁晚报·今日运河
我们努力为客户创造价值



广告垂询
2366549
2108110
2366539

膝关节病 治一个好一个

近日在济宁,一个奇妙的骨科产品“老兵骨康膏”成了人们热议的话题,许多长期患膝关节病导致上下楼关节疼痛、不能爬楼、久坐站起时关节就迈不动步的患者,只要用上这个产品,结果都会意想不到的好了。

由山东聊城惠民闻奇人赵二次教授研制的“老兵骨康膏”,专门针对此类病,不管病有多重,病史有多久,只要用“老兵骨康膏”贴敷几次就

能立竿见影,几乎百发百中,实现一夜就能下来,连续用药一个月就能爬山,跑步,根本无需吃药打针,操作简单,像正常人一样生活。急、重患者 24 小时起效!

济宁冠县林子卸王先生患有关节疼痛、积水、僵硬,拍片诊断为关节间隙狭窄、骨质增生、滑膜炎,不到 60 岁就在上楼梯时,膝盖之中突然发现了

“老兵骨康膏”,用药当天就有减轻,当月扔掉了拐杖,跟团出游还登上了泰山。后来拍片检查:膝盖的发现,毛刺的骨刺不见了,关节腔内长出了新软骨,积水消失了,好像自己又年轻了 20 岁。

见报 9 日买 6 送 2, 买 10 送 5, 买 20 送 15 济宁指定经销:仁安大药房(济宁饭店斜对过)、古槐药房 电话: 2131688 市品免费送

求医问药

广告电话: 2366539 2366549

